



CONCURSO PARA O RECRUTAMENTO DE CINCO PROFESSORES ADJUNTOS

Aberto pelo Edital n.º 28/2022, Diário da República, 2.ª série, n.º 6, de 10 de janeiro

Declaração de retificação

O Presidente do Júri do concurso para o recrutamento de cinco professores adjuntos, aberto pelo Edital n.º 28/2022, Diário da República, 2.ª série, n.º 6, de 10 de janeiro, tendo detetado que, por mero lapso de escrita, o anexo II da ata n.º 5 tem um erro de identificação do Edital de abertura de concurso, retifica nos seguintes termos:

Onde se lê:

REUNIÃO DO JÚRI DO CONCURSO PARA O RECRUTAMENTO DE UM PROFESSOR ADJUNTO
Aberto pelo Edital n.º 1181/2018, Diário da República, 2.ª série, n.º 235, de 6 de dezembro

Deve ler-se:

REUNIÃO DO JÚRI DO CONCURSO PARA O RECRUTAMENTO DE CINCO PROFESSORES ADJUNTOS
Aberto pelo Edital n.º 28/2022, Diário da República, 2.ª série, n.º 6, de 10 de janeiro

Porto, 08 de junho de 2022,

O presidente do júri,

(António Luís Rodrigues Faria de Carvalho)